

## NP RISNJAK

### IZLET HPD KAPELE I PD GRAFIČARA

**Vrh Snježnik( 1506 m/nm) i Risnjak (1528 m/nm)**

**11 rujan 2022 godine/ Nedjelja**

“Među vrletnim risnjačkim stijenama i dubokim provalijama, u divnim crnogoričnim i bjelogoričnim šumama neka živi nesmetano biljni i životinjski svijet, a čovjek neka prolazi njegovim stazama pun poštovanja pred velikom prirodnom cjelinom u koju je zašao“.

Dr. Ivo Horvat

Risnjak je planina i nacionalni park u Gorskom kotaru. Planinski masiv Risnjak sastoji se od više planinskih vrhova i spada u najljepše hrvatske planine. Bogatstvo biljnog i životinjskog svijeta vidljivo je na svakom koraku. Planina je dobila ime po risu, koji obitava u njezinim šumama

Snježnik je iznimno značajan po svom biljnom i životinjskom svijetu. Čini se da su travnati grebeni važni kao svojevrsni visinski “biokoridor” koji koriste, primjerice, rijetke ptice grabljivice, a flora Snježnika glasovita je u botaničkim krugovima jer se na njegovim prostranim travnjacima – preplaninskim rudinama miješaju alpske i dinarske vrste

Plana izleta:

U 7,00 sati od parkirališta Cibone, ulica Florijana Andrašeca,

Oko 9,00 sati krećemo u hodnju (usput kava),

**Od doma Sušak (1100 m/nm) hodamo preko Cajtiga do vrha Veliki Risnjak (KT HPO), kraći odmor kod Schloserovog doma (zatvoren) i povratak preko Rimskih vrata i Snježnika (KT HPO) na Mali dom Platak te ručak u domu.**

**Povratak u Zagreb do 21 sata.**

**Hodanja: cca 6-7 sati, kondicijski srednje zahtjevno, tehnički samo detalj uspona na V. Risnjak zahjevan,**

**Visinska razlika cca 800 m, duljina oko 16 km**

**Prijevoz: bus 125-kn (na bazi 35 osoba).**

Uplata na žrn **HR332360001101501997 (PD Grafičar, Breščenskoga 4, Zagreb), svrha izlet Risnjak, ulaznica u NP Risnjak 25 kn.**

**Dokumenti:** osobna, planinarska i zdravstvena iskaznica.

**Oprema:** standardna planinarska u skladu sa vremenskim uvjetima.

**Hrana:** u Malom domu Platak ( od mesa na žaru, jote sa i bez kobasice do divljači ili junetine sa njokima i ponešto za vegetarijance) sve plativo davatelju usluge.

**Prijave i informacije, vodič: Damir Gross, mob. 091 575 2842 i Alida Viktorija Maskalan.**

**Napomena :** Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i fizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič izleta zadržava pravo izmjena i dopuna u programu prema uvjetima na terenu.